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المنهاج 

  السوري

 

الفصل الثاني  -   شامل نموذج – 1نموذج-  جغرافيا –سابع الصف ال -امتحان الكتروني

 منهاج سوريا -

  

 . تبلغ نسبة اليابسة على سطح كوكب الأرض:1

• 25% 

• 30 % 

• 28 % 

• 29 % 

 . تبلغ نسبة المياه على سطح كوكب الأرض:2

• 70 % 

• 71 % 

• 72 % 

• 69 % 

 . يتصل بحر الصين بالمحيط:3

 الهندي •

 الهادي •

 الأطلسي •

 المتجمد الشمالي •

 . بحر قزوين تحيط به اليابسة من:4

 جهتين •

 ثلاث جهات •

 جهة واحدة •

 كل الجهات •

 . تظهر المياه في البحر الأحمر باللون الأحمر بسبب:5

 العمق •

 رواسب الأنهار •

 المرجان •

 العوالق •
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 . تظهر المياه في البحر الأصفر باللون الأصفر بسبب:6

 العمق •

 رواسب الأنهار •

 المرجان •

 العوالق •

 الغامق بسبب: . تظهر المياه في عرض البحار والمحيطات باللون الأزرق7

 الأعماق الكبيرة •

 المرجان •

 رواسب الأنهار •

 العوالق •

 . تظهر المياه في شاطئ البحر المتوسط باللون الأخضر بسبب:8

 العوالق •

 الأعماق الكبيرة •

 المرجان •

 رواسب الأنهار •

 . جميع العوامل الآتية من عوامل اختلاف لون البحار ماعدا:9

 وجود الشعاب المرجانية •

 ملوحة المياه •

 وجود العوالق والطحالب •

 عمق المياه •

 . جميع العوامل الآتية تخفض نسبة ملوحة البحار والمحيطات ماعدا:10

 الهطل •

 الثلوج •

 التبخر •

 مصبات الأنهار •

 . جميع العوامل الآتية تؤدي إلى رفع درجة حرارة المياه السطحية للبحار والمحيطات ماعدا:11

 عدد ساعات سطوع الشمس •

 واءالقرب من خط الاست •

 فصل الصيف •

 فصل الشتاء •
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 . لون التربة الرملية:12

 بني مسود •

 أصفر فاتح •

 أصفر غامق •

 أحمر •

 . لون التربة السلتية:13

 أحمر •

 بني مسود •

 أصفر فاتح •

 بني فاتح •

 . لون التربة الطينية:14

 أحمر •

 أصفر •

 بني •

 بني فاتح •

 . حجم الحبيبات في التربة السلتية:15

 كبيرة •

 صغيرة •

 متوسطة •

 صغيرة جداً •

 النمو السكاني هو: .16

 الهجرة –النمو الطبيعي  •

 عدد الوفيات –عدد الولادات  •

 عدد المهاجرين المغادرين من الدولة –عدد الولادات  •

 النمو الطبيعي + الهجرة •

 

 

 

 


